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莉ちゃん 栗畑　瞬くん
（３歳 11カ月・田代）
純一さん・加奈さん次女

（３歳 11カ月・栗山）
恵一さん・友美さん三男

　お人形遊びが好きな「ひま」。イ
チゴとサクランボが大好物です。家
では元気いっぱい、お姉ちゃんと一
緒に歌って踊って遊んでいます。最
近は、洗濯物をたたむお手伝いをし
てくれるようになりました。お友達
だけじゃなく、誰にでも優しくでき
る子に育ってほしいです。　 　加奈

　ブロック遊びが好きな「しゅん
くん」。トラクターがお気に入りで、
保育園から帰るとすぐに自分のつな
ぎと長靴に着替えて、牛舎のお手伝
いをしてくれます。性格はマイペー
ス。よく保育園で覚えた歌や踊りを
家族に披露してくれます。ノビノビ
と元気に育ってほしいな。　　 友美
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上野 正さん
（80歳・小田）
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せ
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嫌
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は
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正
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。
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で
す
。

みんなから愛される衛生士に
◆勤め先は？
　４月からコアラ歯科で歯科衛生士とし
て働いています。患者さんはお年寄りの
方が多いので、患者さんの負担にならな
いように、会話や作業のスピードを合わ
せることを心掛けています。
◆自分の性格は？
　はっきりした性格で、思ったことはす
ぐ口に出しちゃいます。
◆趣味・特技は？
　趣味は、旅行です。国内外問わず、あま
り人が来ない隠れた名所が好きです。仕事
にもプライベートにも、いい刺激になって
います。
◆今、一番したいことは？
　世界一周がしたいですね。
◆理想の男性像は？
　素直で思いやりがある人。「ありがとう」
「ごめんね」がちゃんと言える人です。
◆将来の夢は？
　結婚して、家族みんなが笑顔でいられる
温かい家庭を築いていたいです。
◆最後にひと言
　コアラ歯科で皆さんのお越しをお待ち
しています。

（
22
歳
・
城
内
小
路
）

町民のひろば町民のひろば
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第32回葛巻カップミニバスケットボール交流大会【8/8 ～ 9・社会体育館ほか】くずまき夏まつり～浴衣で来場の皆さん～【8/16・葛巻小グラウンド】
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届け！私の思い、「わたしの主張」北岩手地区大会

優秀賞に葛巻中３年の向川原望玖さん
　平成27年度「わたしの主張」北岩
手地区大会は８月24日、葛巻中学校
体育館で行われ、葛巻町、八幡平市、
岩手町の各中学校から11人の生徒が
出場。当町からは３人が出場し、未来
に向けての夢や日常生活の中で感じた
ことなど、「声」と「体」で精一杯自
分の気持ちを表現しました。
　審査の結果、２位に当たる優秀賞に
葛巻中の向川原望

み

玖
く

さんが輝きまし
た。向川原さんは、地域の方々の温か
さに触れ、明るいあいさつを心掛けて
いることを紹介。「入賞できたのは地
域の方々のおかげ。皆さんにありがと
うと伝えたい」と喜びました。
■当町からの発表者と演題
　向川原望玖さん（葛巻中３年）　「おはようございます！」＝優秀賞＝
　鉾谷　瑠

る

栞
な

さん（小屋瀬中３年）　「ふみ出そう、今！！」
　田村　渉

しょうま

真さん（江刈中３年）　「挑戦」

堂々と発表する葛巻中の向川原さ
ん(上)、小屋瀬中の鉾谷さん(右下)、
江刈中の田村さん

学校と連携した活動認められ栄えある全国表彰

葛巻高校ＰＴＡが文部科学大臣表彰
　葛巻高校ＰＴＡ（上野勝俊会長、会員151人）が平成27年度優
良ＰＴＡ文部科学大臣表彰を受賞しました。同表彰には全国から
26団体が選ばれ、このうち県内からの受賞は同校ＰＴＡのみ。
　８月20日に滝沢市の岩手産業文化センター（アピオ）で開催さ
れた第65回全国高等学校ＰＴＡ連合会大会岩手大会で表彰式が行

表彰式に出席したＰＴＡ会長の上野勝俊さ　
　ん(右)、

母親委員の三澤えり子さ　
　ん(中央)と大崎静子さ　

　ん

われ、全国から約5,000人の
来場者が見守る中、同表彰の
受賞団体を代表して上野会
長が壇上で表彰状を受け取
りました。
　同校ＰＴＡは、学校と緊密
な連携と協力の下、会員によ
る就職面接指導を実施する
とともに、交通安全教育にも
積極的に取り組むなど、他校
の模範となる取り組みが高
く評価されました。


